

господину А.И. Саурину
Заместителю Руководителя
Россельхознадзора

31 мая 2009 г.

Тема: *фитосанитарные требования к импортируемой пшенице*

Уважаемый господин Саурин,

Выражаю Вам признательность за сотрудничество с нами.

В целях решения вопроса импорта грузов пшеницы, предназначенных для различных целей, из Российской Федерации в Арабскую Республику Египет хотел бы проинформировать Вас о положениях нашего законодательства в отношении наличия в них семян сорных растений:

- a. Не более 25 семян / кг
- б. Грузы пшеницы должны быть свободны от семян сорняков *Ambrosia sp.*

Еще раз благодарю Вас и примите мои наилучшие пожелания.

Д-р Али Солиман

Глава Центральной Администрации по
карантину растений